
2020年度前期　学生による授業評価アンケート集計結果（全体） 新潟中央短期大学

履修者数

有効回答数

5 4 3 2 1
2,179 277 46 30 5
85.9 10.9 1.8 1.2 0.2
2,194 295 40 6 1
86.5 11.6 1.6 0.2 0.0
2,188 294 49 7 0
86.2 11.6 1.9 0.3 0.0
2,213 264 49 7 1
87.3 10.4 1.9 0.3 0.0

2,153 287 63 23 9
84.9 11.3 2.5 0.9 0.4
2,204 249 59 20 6
86.8 9.8 2.3 0.8 0.2
2,218 237 62 16 2
87.5 9.3 2.4 0.6 0.1
2,108 309 73 35 12
83.1 12.2 2.9 1.4 0.5
2,139 307 71 17 3
84.3 12.1 2.8 0.7 0.1
2,122 301 86 23 4
83.7 11.9 3.4 0.9 0.2
2,205 257 58 11 2
87.1 10.1 2.3 0.4 0.1
2,269 215 36 12 1
89.6 8.5 1.4 0.5 0.0

1,790 492 157 87 12
70.5 19.4 6.2 3.4 0.5
2,378 141 9 6 0
93.8 5.6 0.4 0.2 0.0
2,321 198 12 5 0
91.5 7.8 0.5 0.2 0.0
2,016 398 93 28 3
79.4 15.7 3.7 1.1 0.1
2,128 326 59 24 0
83.9 12.8 2.3 0.9 0.0
2,359 143 32 2 0
93.0 5.6 1.3 0.1 0.0
2,284 216 30 2 2
90.1 8.5 1.2 0.1 0.1

2,228 230 52 19 5
87.9 9.1 2.1 0.7 0.2

4

0.53

0.43

2,684

１.　この授業科目について

No. 設問文

2,538

無効
回答

平均ＳＤ

2,534

4.80

2

0.44

3

回答数（人）／回答率（％） 有効
回答

2,537

この授業科目の評価方法は明確に示されていた。

4.84

２.　担当教員について

4.85

シラバス（授業内容や課題）に沿って授業が行われた。

1 この授業科目は、開始・終了時間が守られていた。

4.84

2,536

4

1

0.44

4.81

2この授業のシラバスの記述・説明は適切であった。

2,538 0

2,537 1

8 授業は分かりやすく学生の理解力に合わせて進めてくれた。 4.76 2,537

0

7 学生からの提出書類や質問等に、適切に対応していた。 4.84 2,535 3

6 教材・テキスト等は適切であった。 4.82 2,538

2,533 50.47

4.78 2,536

5

３.　あなた自身について

2,535 3

12 この授業科目に対する教員の熱意が感じられた。 4.87 2,533

2

11

5 授業内容の組み立て方や時間配分が適切であった。

0.52

0.56

0.56

1

9
言葉遣いは正確明瞭で、声の大きさや話の速さなども適度で
聞きやすかった。

4.80

4.56

0.33 4.92

0.59 4.73

0.80

4.91

4.93

4.84

420 *この授業科目は、総合的に満足している。 4.84 2,5340.50

４.　授業の評価

この授業科目において、遅刻・欠席をしないように努めた。

わからないことは、質問したり調べたりして解決に努めた。 2,538 0

17 私語や居眠り等をせず、この授業を聞いた。 0.52 4.80 2,537 1

この授業をとおして視野が広がったという実感がある。 4.89 2,534 40.37

18 提出物の方法・期限を守った。

2,538 0

19

0.52

16

2,534 4

0.42

0.48

0.62

15 この授業科目に必要な準備（テキスト・用具等）は適切だった。 0.33

授業中の私語を注意するなど学習に集中できる環境に配慮
していた。

10
適宜に適切な板書・模範演奏・演技・制作補助等を行って
学習内容の理解を助けてくれた。

0.29

13 履修登録の際に、この科目のシラバスをよく読んだ。

14

2

2,536 2

2,536

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20

全体平均 全体平均

87.9%

9.1%

2.1%
0.7%

0.2%

*総合的満足度（問２０）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満



2020年度後期　学生による授業評価アンケート集計結果（全体） 新潟中央短期大学

履修者数

有効回答数

5 4 3 2 1
2,018 265 29 20 7
86.3 11.3 1.2 0.9 0.3
2,065 236 31 5 1
88.3 10.1 1.3 0.2 0.0
2,075 220 36 3 1
88.9 9.4 1.5 0.1 0.0
2,105 183 46 4 1
90.0 7.8 2.0 0.2 0.0

2,027 248 52 9 3
86.7 10.6 2.2 0.4 0.1
2,090 203 42 3 1
89.4 8.7 1.8 0.1 0.0
2,085 196 52 6 0
89.1 8.4 2.2 0.3 0.0
2,009 242 75 13 0
85.9 10.3 3.2 0.6 0.0
2,068 202 56 11 0
88.5 8.6 2.4 0.5 0.0
2,046 218 62 12 0
87.5 9.3 2.7 0.5 0.0
2,064 208 53 11 1
88.3 8.9 2.3 0.5 0.0
2,120 175 38 4 0
90.7 7.5 1.6 0.2 0.0

1,652 368 243 48 28
70.6 15.7 10.4 2.1 1.2
2,061 228 42 5 1
88.2 9.8 1.8 0.2 0.0
2,084 219 32 3 0
89.1 9.4 1.4 0.1 0.0
1,841 335 125 33 4
78.7 14.3 5.3 1.4 0.2
1,900 328 90 18 3
81.2 14.0 3.8 0.8 0.1
2,130 163 39 4 1
91.1 7.0 1.7 0.2 0.0
2,093 203 34 5 1
89.6 8.7 1.5 0.2 0.0

2,077 200 47 6 0
89.1 8.6 2.0 0.3 0.0

1

0.51

0.40

2,701

１.　この授業科目について

No. 設問文

2,340

無効
回答

平均ＳＤ

2,339

4.83

2

0.40

3

回答数（人）／回答率（％） 有効
回答

2,339

この授業科目の評価方法は明確に示されていた。

4.86

２.　担当教員について

4.88

シラバス（授業内容や課題）に沿って授業が行われた。

1 この授業科目は、開始・終了時間が守られていた。

4.87

2,338

4

1

0.40

4.82

2この授業のシラバスの記述・説明は適切であった。

2,335 5

2,337 3

8 授業は分かりやすく学生の理解力に合わせて進めてくれた。 4.82 2,339

1

7 学生からの提出書類や質問等に、適切に対応していた。 4.86 2,339 1

6 教材・テキスト等は適切であった。 4.87 2,339

2,337 30.45

4.84 2,338

3

３.　あなた自身について

2,339 1

12 この授業科目に対する教員の熱意が感じられた。 4.89 2,337

2

11

5 授業内容の組み立て方や時間配分が適切であった。

0.45

0.47

0.47

1

9
言葉遣いは正確明瞭で、声の大きさや話の速さなども適度で
聞きやすかった。

4.85

4.53

0.38 4.89

0.65 4.70

0.85

4.88

4.86

4.85

1020 *この授業科目は、総合的に満足している。 4.87 2,3300.41

４.　授業の評価

この授業科目において、遅刻・欠席をしないように努めた。

わからないことは、質問したり調べたりして解決に努めた。 2,338 2

17 私語や居眠り等をせず、この授業を聞いた。 0.57 4.75 2,339 1

この授業をとおして視野が広がったという実感がある。 4.88 2,336 40.39

18 提出物の方法・期限を守った。

2,339 1

19

0.40

16

2,337 3

0.38

0.42

0.50

15 この授業科目に必要な準備（テキスト・用具等）は適切だった。 0.38

授業中の私語を注意するなど学習に集中できる環境に配慮
していた。

10
適宜に適切な板書・模範演奏・演技・制作補助等を行って
学習内容の理解を助けてくれた。

0.42

13 履修登録の際に、この科目のシラバスをよく読んだ。

14

3

2,338 2

2,337

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20

全体平均 全体平均

89.1%

8.6%

2.0% 0.3%
0.0%

*総合的満足度（問２０）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満


